

走出 山

6月
2008 · 夏季刊
51期

埃及

一份關心
同性戀朋友們
的刊物

RAINBOW 7



台北郵局許可證
台北字第1804號

發行人：徐壯華 秘書長：厲真妮

地址：10696 台北市大安區延吉街 129 巷 4 號 1 樓

郵政信箱：10699 台北郵局第 108-137 號信箱

協設聯絡電話：02-8773-5023

傳真：02-2721-0419 <http://www.rainbow-7.org.tw>

電子郵件：rainbow-c7@umail.hinet.net

劃撥帳號：1979-7809 劃撥戶名：社團法人台灣走出埃及輔導協會

■秘書長分享 ■

轉化 恢復 關懷

文／台灣走出埃及輔導協會秘書長 厲真妮傳道

隨著緬甸與四川的災變，許多人一定會問：「為什麼？為什麼？為什麼會發生如此慘絕人寰的事？」是啊！我也想問為什麼？

人生一場，有短有長，有苦有樂！誰也不知道下一秒鐘會發生何事？誰也無法主宰自己的生命，如果真的沒有一位真神可以信靠，沒有永恆與永生，我們怎麼會有盼望？

記得自己還在同性戀的苦情與慾望裡掙扎，找不著出路，不知該如何是好的時候，我千百次地問著上蒼：「為什麼？為什麼是我？難道我這一輩子就註定如此嗎？」「為何我會如此不快樂？生不如死的日子何時才能了？」

然而有一天，我的人生發生了質變，一位我從未理解的神，祂主動地介入了我當時慘淡無助的生命。我這才開始有了認識祂的機會，並且在之後的日子裡真真實實地經歷祂。在認識主的日子裡，我常會感動地問著：「主啊！你是誰？為何你能如此了解我、懂我、愛我？你竟可以愛我愛到一個地步，讓我無可推諉地只願跟隨你！」

是啊！不知從何時開始，我已不再問為什麼了，而是告訴神：「主啊！我需要你，我每時每刻需要你！離了你，我真的什麼都不能。」這麼多年下來，我終究還是擺脫了同性戀的掙扎，與不愉快的同性戀光景。唯一的秘訣，就是「信靠順服」。

今年，即將於 8 月 1-2 日舉辦的「轉化！恢復起初的愛－同性戀關懷研習會」，是台灣走出埃及輔導協會的重點服事。我們所期盼的是能將「出埃及全球聯盟」亞太地區的資源網絡將之整合，並帶給台灣衆教會的牧者、同工及所有願意關懷同性戀族群的朋友們。這將是一場高單位的盛宴，更是一個難得的機會。惟願主親自揀選、數點這三百個名額，讓這場豐盛的筵席能真正飽足到每一位與會者，並且讓這祝福源源不絕的流到需要的朋友的生命中。（詳情請參閱本期季刊的第 4-7 頁）

親愛的朋友，我願在此邀請您，同心合一地跟我們一起讓愛飛翔起來！讓我們重新找回那最起初的愛，一種純全、可令人喜悅，又自由自在的愛吧！

目錄

CONTENTS

1 封面／秘書長分享－厲真妮

2 目錄

3 新書介紹／同前同行－一位前同性戀者的心靈筆記

4 活動快訊／2008轉化！恢復起初的愛－同性戀關懷研習會

8 專題報導／* 支持小組陪伴志工見證1

在痛苦與掙扎中看見上帝－伊·法蘭西斯

* 支持小組陪伴志工見證2

賜平安的神－月姨

* 支持小組陪伴志工見證3

走出埃及就像一個教會－魯怡君

* 支持小組陪伴志工見證4

在生命脆弱處遇見上帝－小漁

12 家中大事／* 同性戀關懷研習會

* 新書籌備－「同前同行」

* 支持小組開課

* 馬來西亞PLUC機構執行長返國

* 同工一日遊

* 澎湖分享傳遞

* 志工籌備會

* 第二屆第三次會員大會

* 家屬籌備會

* 網站更新

16 問題解答

17 仰望恩典

18 心靈之窗／* 母親的心聲－合一

* 愛的倉庫－小花

* 「改變帶來醫治」讀後心得－Josh

21 貼心提醒

22 賢者相助

24 捐款徵信／* 2008年3月－4月收支表

* 2008年3月－4月徵信明細

25 捐款方式／* 信用卡捐款

* 劃撥單

26 邀請您認識社團法人台灣走出埃及輔導協會

27 佳美腳蹤／* 台灣近期腳蹤

* 國際瞭望台

28 封底

新書介紹

同前同行

一位前同性戀者的心靈筆記



作者／思仁 繪圖／Andrew Liu

你 曾受困於同性戀掙扎，懷疑自己是否沒有改變的盼望，甚至憎恨上帝為何讓你的意志力如此薄弱，無力對抗情慾、性癮的誘惑嗎？其實這樣的心情有人能懂，而且還為你寫下了這些字字血淚的心靈筆記。

作者本身是個同性戀過來人，他把自己所經歷、所知道的跟大家分享。無論你是同性戀者，或家屬、親戚、朋友，抑或是純粹對此議題有興趣的人，都可以在這本書中找到你的心情。這些年來，作者親身經歷了許多創傷與磨難，走過來時路，期待這些心情能與更多人分享，深願此書能帶給所有與同性戀掙扎的人一個新的盼望。

軟弱的人能從罪裡被釋放出來，生命有了明顯的突破，很多時候是因為被神的愛觸摸，體會到神溫柔的憐憫，被祂的愛深深感動。我們的神是有血、有淚、有情感的，當你在掙扎中的時候，祂會親自擁抱你，賜下安慰鼓勵。就在那一刻，生命因此轉彎，有了重新上路的力量。引用書中的一段話：「跌跌撞撞跟著主走，總比不跟祂走來得好。只要我們有心，神是不在乎我們跌倒多少次的。經上說義人雖七次跌倒，卻仍必興

起。神看到的是我們的心，不是我們的成功率。」許多走在改變路上的人，最渴望的是在這條漫漫長路上，有人給予真心的陪伴與關懷。請問你是那位雪中送炭，把這份堅持不動搖的盼望，帶給那已經精疲力盡走不下去的人嗎？如果是，那這本書就是一個愛的禮物，讓你更了解也更真實的為他們禱告。聖經中那如雲彩般的見證，將不再是虛無飄渺、遙不可及的，而是真實的發生，就在你禱告的每一滴淚水中。

書中除了文字動人、字字珠璣以外，還有精采的圖畫穿插其間。繪畫者本身也是一位同性戀過來人，透過多層次的筆觸，鮮明對比的色調，彩繪出一張張引人入勝的佳作。書中收錄了十幅精彩畫作，帶你進入言語無法盡訴的内心世界，體會同性戀者複雜的心情感受。在觀看文字與圖畫的同時，你將更加明白，原來上帝在文字的黑白之外，早已用生命的畫筆，為我們調製光亮、繪出燦爛。期待在這本書中，你能找到親近主的得力秘訣，彼此相互鼓勵，牽起同伴的手，我們一起走回家的路，奔向那愛我們的父懷中。

* 欲知新書詳情，請洽 02-87735023 郭小姐

《支持小組陪伴志工見證 1》一個讓我放心的地方

◆ 伊·法蘭西斯

來到走出埃及的每一天我從來都不覺得自己是要來給予什麼的，或是幫助什麼的，因為，我所得到的遠超過這一切。從很年輕的時候，我就知道人和人之間的情感是很脆弱的，關於信任與愛，我所知道的太少。在走出埃及，我看見生命的掙扎與尋求改變的心是如此真切，我在這當中感受到對生命真實的愛與接納，這是最令我感動的地方。這裡是一個讓我很放心的地方，同時也是一個努力接納和愛同性戀者的家，這裡也是一個有神同在的幸福所在。

進入支持小組的小羊們，都是走在朝向改變與成長的道路上。在每週的關懷電話中，我可以聽見他們真實的心聲與吶喊。在面對同性戀相關的生命主題中，我看見上帝真實的同在，以及上帝在他們生命中的工作。「上帝從來沒有停止過在我們生命中建造的工作，直到如今。」盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞，但神所要給我們的生命與應許，卻是不斷豐盛的奇蹟！祂的愛是永恆的，一如那彩虹下的應許永遠活在我們心中。

我看見小羊們的生命，也看見他們對神的信

靠，是如此真實與貼近我。一個又一個在痛苦掙扎的身影中，也映照出不斷在生命中掙扎的我。「孩子，掙扎是好的，因為在那裡有我同在的力量；孩子，迷失是好的，因為你才會明白我是在暗夜獨行時，永遠照亮你生命的燈塔。」在每一個痛苦的時刻，也是我們遇見神最好的時刻。

而在支持小組的課程中，諸如像是「愛滋病防治」、「同性戀成因」、「屬靈爭戰」等主題，透過厲傳道的講說和舉例，都使我對於同性戀者的真實需要，有著更多、更深切的了解。我看見神如何使用走出埃及，來成為這個時代同性戀者的陪伴與幫助。

萬事都互相效力，使愛神、愛人的人都得著益處。在走出埃及的配搭服事中，我深深領略和細細品嚐這神所給予我們的「愛的誠命」。我也感謝組員們對我的信任、接納與愛，我要說這是在諸多的服事經驗當中，最為寶貴的。在這裡，我們能一起看見上帝的同在，並經歷祂「各按其時」的奧秘。我深信這樣的生命的奇蹟，將會在未來的年日中，不斷的發生！因為，神愛同性戀者，並且愛他們到底！

《支持小組陪伴志工見證2》賜平安的神

◆ 月瑛

耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。耶和華說：我必被你們尋見，我也必使你們被擄的人歸回，將你們從各國中和我所趕你們到的各處招聚了來，又將你們帶回我使你們被擄掠離開的地方。這是耶和華說的。（耶二十九：11-14）

這是我很喜歡的經文，常讓我在遇到某些困境時，特別思念神的美意及祂的主權。是祂趕我到各處，是祂將我帶回，是祂讓我尋見祂，要將平安賜給我，好讓我的生命是有指望的。

今年是我在走出埃及服事的第二年，回想當年因著感受到我的工作夥伴，長期被同性戀情感問題困擾，以致情緒不穩定而影響工作。身為他的工作夥伴兼好朋友的我，感到憂心又困擾，但卻又毫無任何機會點可切入關心，因為只要我一提，同事的反應便像刺蝟一般。我很納悶為什麼會如此難以啓齒，何以一提到此事就翻臉像翻書一樣？當時我常問神，神將此人擺在我生命中的心意是什麼？求神指引我，教導我。在工作的同時，神也帶領我進入神學院學習教牧輔導，因而讓我有機會進入走出埃及服事，先由觀察員做起，而後成為陪伴者、輔導者。在這裡我與大家的相處有如家人般的相愛，與喜樂的同喜樂，與哀哭的同哀哭，一起經歷神的恩典。

剛來時我是從讀書會開始參與，看著每位弟兄帶著憂傷、焦慮、退縮、迷惘、觀望的神情，小心翼翼的參與分享。因為每個人的背後都有著

奇特的生命故事，但聖靈是如此溫柔又信實的帶領著聚會，讓弟兄們能在愛中慢慢的卸下防衛，進入恩典。當弟兄們迫切的向神呼求、禱告時，好多次我都淚流滿面的向神獻上感恩，因祂真是靠近傷心的人，憂傷痛悔的心神必不輕看。

神也將諸般的智慧及創意賜給協會，讓課程中是活潑、有趣、笑聲不斷的！讓組員每週都渴望在這大家庭中能盡情呈現自我，並到施恩寶座前尋求憐恤及恩典，甚至是每天迫不及待的期待聚會。我們感恩也珍惜每次的分享，更敬畏每個人的生命故事，當大家一次又一次有如剝洋蔥般的揭露自己的痛時，醫治就臨到，與神的關係又更進一步。

在支持小組的課程中，大家也一起探討同性戀的成因，在彼此扶持的過程中，願意依從神的時間，一步一步的醫治來自原生家庭或外在環境過去的傷害。從某個角度來看，在這裡是尋求答案、尋求支持、尋求醫治的地方。但從另一角度來看，在這裡也要經歷何等的操練及恩典！尤其是到了支持小組的階段，想改變的人都得付上代價，雖然困難重重，但也展現出生命的韌性，大家彼此扶持、互相激勵，竭力要討神的喜悅，得最終的獎賞！我自己也在其中飽嘗主恩的滋味，因為在課堂上以及大家的分享中，也醫治了我隱而未現的傷害。原來在參與的過程中，不單是我服事人，神更是服事我，真是萬事互相效力，叫愛神的人都得益處。我相信神要賜下各樣的豐盛，來尋回祂所愛的兒女！

《支持小組陪伴志工見證3》

◆ 魯怡君

走出埃及 就像一個教會

到走出埃及實習的第一件事，就是與學員們一起去看一部關於同性戀的電影－「我看見獸」。我看過與同性戀相關的影片並不太多，但是劇情似乎都比較多是在描述同性之間的那種相知相惜，是一般人不能明白的情愫，無論是在情感或肉體上，導演似乎都有意無意的想強調這種情感比異性戀情更美好。但在「我看見獸」這部影片中，同性戀情就像是獸一般的轄制著同性戀者，使他們無論在心靈或是肉體上都不得安寧，卻又掙脫不了。

這，是我對同性戀的初步印象。

當我進入真理班，開始與組員們有了較深入的接觸之後，我發現他們的外表和身心狀態都與一般人無異，只是他們多數都有一個破碎的過去，他們的心思意念也比一般人更細膩、敏感。他們對異性有著情感上的恐懼，喜歡和同性在一起，這樣覺得比較安全，如此一來自然而然就會發展出同性的戀情。

走出埃及的組員們未來能否成功改變，我並不知道，但我知道他們都很想改變，想要過一個被神祝福的生活。因此，他們付上時間、金錢等各種代價，努力的在這裡學習。他們謙卑、認真又真誠的態度，讓我想起在路加福音裡，耶穌口中的稅吏，「凡自高的，必降為卑；自卑的，必升為高。」（路十八：14）我相信，他們合神心意的禱告，神必垂聽。

走出埃及的同工或志工們大部分都是過來人，從去年開始就有許多非過來人加入協會的志

工行列，這對雙方都是一個新的嘗試。我不知道同工們是否有感覺，有時候我的確覺得協會有自己的文化與相處模式，是我們這些非過來人的志工需要學習與適應的。但是因為這裡有愛，不只是組員們感受得到，我們這些志工也都感受得到，所以適應就變得不那麼困難。

談到協會特有的文化，就不能不提到這個協會的大家長厲傳道。厲傳道的人格特質就像上帝所賜的奇妙調味料，讓這個協會產生了與衆不同的風格。傳道人出身的她，有著牧者的心腸，也有傳道人的使命感，更有過來人接納寬容的憐憫心。她一手創立的走出埃及，是一個有包容、有溫暖、有真理的庇護所。雖然有的時候在這世界所遇到的挫折，常讓人覺得天地之大無以容身，但這裡永遠是同性戀的弟兄姐妹們可以安歇的青草地。

至於我們這群非同性戀族群的志工，稱不上是牧羊犬，倒有點像是牧羊豬Babe（電影「我不笨，所以我有話要說」，一隻以為自己是牧羊犬的小豬）。因著使命感的緣故，我們做了自己並不熟悉的事，但卻在大家的包容與支持下成長與成熟，並且越來越樂在其中。

走出埃及是一個有教會功能的機構，它有敬拜讚美，有真理教導，有團契生活。它給失喪的人庇護，給受傷的人纏裹，給傷心的人安慰，幫助想改變的人站起來。

對我而言，走出埃及就像一個教會。

《支持小組陪伴志工見證4》在生命脆弱處遇見上帝

◆ 小漁

當 生命走到一個交叉點，我該往哪裡去？投入職場多年，現正面臨一個重大的抉擇，此刻的我站在生命十字路口！面對未來，我不斷問自己：「未來的日子是要回應上帝的呼召，或是繼續在世界的名與利當中奮戰？」無助的我，該何去何從？無語問上帝。走在淡水河畔，心中再次向上帝吶喊，我該往何處去？一通電話改變了我的世界，讓我在生活中找到一道曙光。

感謝神，因著祂的恩典，讓我有機會接觸走出埃及的服事團隊。踏入走出埃及的辦公室，讓我有一種回家的感覺。在唱詩與禱告中，我重新遇見上帝，心中流下感恩的淚。感謝上帝，祂在我最脆弱的時候讓我「回家」。在接觸這群上帝所愛的兒女時，讓我不得不佩服，原來在世界不起眼的角落裡，仍有一群盡心、盡性、盡力愛上帝的僕人，正在為主打一場屬靈的爭戰，贏得這城市中「不快樂的同性戀者」的靈魂。

每次我接觸這群想改變的朋友們的時候，就會被他們因堅持改變所爆發出來的生命力所感動。因為同性戀的生活方式是一處佈滿感情地雷的地方，無人能倖免於它所帶來的痛苦、困惑和劇變，說「改變」談何容易。當他們選擇離開罪

惡，對抗心中的「老我」時，雖然有時是孤單、無人陪伴或充滿試探，但他們總是溫柔且堅定地向過去說「不」，轉頭仰望上帝，選擇一條「回家」的路。看見他們在「走出埃及」可以完全被接納、有歸屬感，也為自己的未來不斷向上帝呼求，迸出了生命的燦爛火花。

表面上我是來服事這群朋友的，但實際上，上帝卻透過這群朋友服事我，讓我在生命的脆弱之處遇見上帝。我的心被觸動，看見人的盡頭是上帝的起頭，一群為生命努力擺上的人們，不管遇到多少的風雨與挫敗，依然彼此加油、打氣，絕不放棄，單純地要得到上帝的獎賞，讓自己的生命不再一樣，享受從上帝而來的愛與豐富。在這段日子裡，我看到了明知不可為而為之，只單憑一個愛上帝的信念而堅持下去，看見上帝在這群朋友們身上奇妙的大能。

生命是上帝給我們的禮物，生活是我們給上帝的回報。目前每位在經歷改變的朋友們，正處在生命蛻變的不同階段，雖然有苦有淚，但我卻堅信他們必定能在上帝的愛中不斷地「轉化」，生命得以重新展現新的方向。上帝呀，我在您面前願意用這首詩歌禱告：「使我得聽你慈愛聲音，因為我倚靠你；使我知道當行的路，因為我心仰望你。」

感謝上帝，現在的我可以為自己的生命負責，因為我「選擇」在生命的脆弱處遇見上帝。

Q

：我是位家長，當發現孩子是同性戀時，心情很複雜，請問我該如何自處，調適自己的情緒？

A

：遇到這樣的情形，有複雜的情緒感受是很正常的，但為了避免父母與孩子間的關係緊張，我們提供以下幾個方針做為參考：

1. 發現孩子是同性戀時，父母常有的情緒是：震驚、拒絕、害怕、難過、困惑、自責、焦慮、掙扎、失落、憤怒、擔心……等種種情緒。
2. 讓孩子了解你可以拒絕他們的性行為，又同時表達對他們的愛。
3. 讓孩子了解你的傷痛是合宜的，並且讓孩子知道你永遠愛他們。
4. 針對父母調適情緒的方法，有以下幾點建議（Sy Rogers, 1984）：
 - a. 管理情緒：父母可以允許自己有情緒，但不要因為情緒失控而傷害親子關係。若有了不恰當的反應，需主動嘗試修復親子關係。
 - b. 饒恕：原諒自己、孩子，以及所有的傷害。這樣做有助於釋放負面情緒，使自己有力量面對問題。
 - c. 改變觀點：有同性戀孩子絕非世界末日，不要爭論或指責對錯，而是要學習如何去彼此相愛。
 - d. 保持溝通管道的暢通：嘗試傾聽、了解孩子的心情，不要引起爭辯或說教。若不認同孩子的性傾向，就需要智慧的表明自己的想法，並且與孩子設立健康的界線。
 - e. 表達愛與接納：跟孩子維繫愛的關係，不論立場如何，仍然可以享受家庭幸福。
 - f. 使用資源：使用書籍、網路、機構等資源，更多了解同性戀者及其文化。同時建立支持系統，好讓整個家庭在漫長的調適歷程中，有力量來因應各種壓力和危機。





母親的心聲

◆ 合一

五年了，坦白說每一天都是心痛和不捨。當孩子流著淚告訴我：「媽媽，我好痛苦，我是同性戀。」那時我呆住了，這是怎麼回事？什麼情形？我完全沒概念。看到孩子這樣的難過，我說：「媽媽和你一起來面對，我們來找可以幫助我們的人。」兒子對我說：「媽媽，謝謝妳沒有罵我、沒有怪我，但妳若怪我，我更怪妳為什麼將我生成這樣？我沒有想當同性戀，但我就是不喜歡女生。」

剛開始我找到某個同性戀的諮詢管道，他們告訴我這是天生的。我問接電話的男士，問他是如何面對這種狀況的，他告訴我，他選擇離開家鄉，到台北來工作，逃避父母的逼婚。後來我覺得他們無法真正提供我所需要的幫助，所以就沒再聯絡了。接下來的幾個月，我常在佛堂尋找可以提供協助的人或資源，也參加了念佛禪修，回家再繼續長時間的念經。這樣的尋尋覓覓依然沒找到一個可請教、可商量的人，覺得非常孤單、不平安和難過。

有一次看電視時，無意間轉到好消息頻道，是一對夫妻的見證，他們原是一個佛教團體的四大護法之一，但嫁到國外的女兒向他們傳福音，他們在經歷神之後就成為基督徒。他們的見證燃起我的希望，我照著節目上的協談電話打過去，他們告訴我：「台灣走出埃及輔導協會」可以幫助我，而且他們都是經歷改變的過來人。在他們的推薦下，我開始來到走出埃及，參加家屬讀心會。聽著厲傳道的說明，我才知道同性戀是很多原因引起的，雖然每個人都不一樣，但愛我們的上帝是全知、全能的神，祂可以幫助孩子經歷改變。我覺得自己有如在茫茫大海中，抓住了一根浮木，同時也聽著其他家長們的流淚分享，我知道自己不再是孤單的，而是有盼望的，感謝有走出埃及和作見證的過來人。

這位又真又活的神，祂以永不止息無條件的愛，按著我們的本相接納、愛我們。原本以為前面就是一條康莊大道了，那知才是爭戰的開始，先生因未信主而攔阻我到教會，而孩子在參加協會的讀書會時，跟我分享他覺得在這裡是被瞭解、被接納的，但到了真理班階段時談到罪，他不認同，也就停止參加了。那段時間我常透過電話，與同工一起禱告，領受安慰和鼓勵，我才能渡過每一天。每當我對孩子失望時，我就想到一位經歷改變的弟兄，鼓勵家長有委屈向神說，但依然笑臉對孩子。以致於當孩子在工作中有壓力或困難時，我可以安慰、開導他。過去我還不認識神時，就只會害怕和擔心。

去年我開始參加協會每週三的禱告會，在這半年來的禱告中，我都領受神滿滿的愛和安慰。每次看到同工們洋溢喜樂的笑容，雖然工作繁重，但他們是這樣無怨無悔的付出，讓我非常感動也受激勵，而神也興起許多專業的義工、輔導、心理醫師，來到這個團隊效力。我看到神復活的大能，大大彰顯在這裡，願神的榮耀充滿走出埃及。我相信只要父母不灰心，持續的禱告，神就會帶領孩子，只要時候到了，祂就必成全！

愛的倉庫

◆ 小花

一直以來，對於同性戀，我都抱持著很幼稚的想法，就像似懂非懂的孩子一樣，覺得那是很奇怪、很討厭的。信主之後，這樣的想法不但沒有改變，反而覺得同性戀是神所憎惡、不喜悅的，因為神給了人類自由意志，所以是他們自己選擇要這樣的。以前我會覺得神願意憐憫所有的人，除了同性戀者以外。當我看到教會在輔導一些同性戀者時，對於他們時好時壞、起起伏伏的狀況，也感到不諒解。

透過這次造訪台灣走出埃及輔導協會，使我對同性戀者有不一樣的認識，也悔改過去我那些錯誤的想法，重新用神的眼光來看待同性戀者。在座談會一開始時，同工楊姊妹先分享她由同性戀的光景中被神拯救的見證，看著她侃侃而談過去那段經歷，心中著實百感交集。起初是同情她的經歷，接著才感受到神的傷心，神不只是為她的經歷傷心，而是為所有身陷其中的靈魂傷心，那時我才明白自己的想法有多錯謬。

在一段影片中，有位柯志明教授分析一般基督徒對於同性戀的認知。他說：「因為我們自己本身愛心與耐心的缺乏，所以會對於同性戀者緩慢的改變感到憤怒，其實該檢討的是我們，同性戀者不是從地獄來的，是我們的冷漠論斷，一直把他們推向地獄。同性戀者其實是受害者，真正需要被譴責的是同性戀主義者，是他們高舉自由、平等的牌子，其實是在做性解放這破壞神自然法則的動作。因此我們不能容許這樣的思想繼續在我們的國家肆虐，尤其是這會殘害那些還沒有判斷能力的國中小學生，對於真理的維護，我們絲毫都不能退讓。」

這個世界需要更多人用神的愛來挽回那些失喪的靈魂，因為只有愛是永遠不會失敗的。我覺得走出埃及就是一個「愛的倉庫」，因為他們在服事同性戀這個族群所付出的時間、心力，真的不是一般社會機構所能從事的，同性戀者的改變絕非一朝一夕可以成就，而是要去打一場「需要相信終必得勝而永不放棄」的長期抗戰，也因而更需要大家的支持、代禱。若我們還停留在對同性戀有著錯誤的認知之下，我們將可能成為攔阻神工作的人，但願我們都願意虛心改變舊有的錯誤思想與認知，一同關懷神想要極力挽回的同性戀者。



評述 ◀

「改變帶來醫治」讀後心得

◆ Josh

花了近兩個月的時間，讀完這本書。起初覺得挺難懂的，因為有不少心理學的知識在裡面，但其實那只是前面的小部分，後面就越讀越有感覺了。透過作者的引導，我從幾乎遺忘的回憶中去省察我的過往，有了不少驚人的發現，原來現在的我跟過去的成長經歷，竟有如此深的關聯。最讓我特別有領受的章節，就是談到界線及分別善惡的部份。

作者用了一個比喻來說明何謂界線與越界，他說好比一個人在整理自己家的花園，看見隔壁鄰居的花園也需要整理，未經主人的同意，就擅自爬過圍牆幫鄰居整理。作者所要表達的是，自己的情緒、時間、金錢、體力……等等，就是我們自家的花園，要自己負責，不要期待別人來幫我們處理，當然也不要越界去幫別人處理。這讓我想起過去在同性戀的關係中，我常常沒有界線，希望對方為我的情緒和性需要負責，進而變成操縱對方。比方說每當我想約會的時候，若是被對方拒絕，我就會不高興，然後胡思亂想，讓原本五分鐘的電話變成五十分鐘，甚至更久。這樣一來，對方就會勉強的順從我的要求，久而久之，他就變得很怕我打電話給他，因為他很清楚我能接受的答案只有一個，他沒有說NO的空間，其實這就是一種越界與操縱。

這樣維持了快一年半，到了他執意要離開我身邊的那晚，我還是沒弄懂他為什麼要離開我。現在回想起來，我終於懂為什麼他要離開我了，因為我總是透過加諸他罪惡感的方式來達到操縱的目的。分手的一年以後，透過這本書，我也學到了寶貴的功課，因著神的光照，我也從分手的傷痛中漸漸走出來，並開始學習為自己的情緒負責，不再要求別人讓我快樂，醫治的恩膏進到我的生命，我開始長大，漸漸成熟。

至於分別善惡的部份，我從以前國中開始一直到大學，常常面臨一個問題，就是再好的朋友，最後都會鬧翻。在讀這本書之前，總是不太能理解為何自己會這樣，明明是很好的朋友，可是怎麼會因為對方的一句話，或一個動作激怒我，就足以讓我們的友誼破裂呢？現在我才發現，原來好朋友對我而言的定義，就是完美的。我無法接受好朋友有一天會說出傷害我的話，或是做出傷害我的事，一旦他們如此，我就會把他們視為全惡，在内心告訴自己，他不是我真正的朋友，然後便開始疏離對方。因為在我眼中，好朋友就應該是完美無缺的。這點讓我吃了不少苦頭，跟好朋友的冷戰、不合，是我學生時期的家常便飯。我還以為我這輩子的朋友關係大概都是這樣了，如果我能早點明白人並非全善或全惡的，好人也會有缺點，也會有說錯話、傷害我的時候，過去的我應該會更快樂。

一路走來，現在的我，對待朋友有著更多的包容，因著明白真理，讓我對人事物不再是黑即白的價值觀。如今，我正享受著神所賜的美好友誼，因著神的啓示，我掙脫過去的枷鎖，重新得著在主裡的自由，恢復與人相連的健康關係，感謝讚美主！

但願每一個尋求醫治的朋友都能早日得著自由！